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Ata da vigésima primeira sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e um dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima primeira sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA 

– Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice 

Presidente, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO - Primeiro Secretário em exercício. 

Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes 

os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores 

vereadores JOSÉ EDMILSON ALVES e RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, que 

justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do 

Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob 

a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima primeira 

sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, 

o vereador JAIRO ESPERIDIÃO TEIXEIRA que procedesse à leitura da Ata da 

Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, 

colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrições, 

continuando, o senhor presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO 

DE LEI Nº 009/2017. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre a 

alteração dos artigos 5º e 6º da Lei Municipal 537/2009 e dá outras providências. 

REQUERIMENTO DE Nº 103/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – 

PSD. ASSUNTO: Adesão do Município através das Secretarias de Educação, 

Saúde e Assistência Social ao Programa Educacional de Resistência às Drogas e 

a Violência (PROED), executado pelo Governo do Estado da Paraíba, através da 

Polícia Militar. REQUERIMENTO DE Nº 104/2017. AUTOR: Vereador Jairo 

Teixeira Esperidião – PSD. ASSUNTO: Reposição de lâmpadas incandescentes 

na iluminação pública de nosso Município (zona rural e zona urbana). 

REQUERIMENTO DE Nº 105/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – 

PSD. ASSUNTO: Instalação de sistema de monitoramento de vigilância através 

de câmeras 360º nas principais ruas de nosso Município de Dona Inês/PB. 

REQUERIMENTO DE Nº 106/2017. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira Esperidião – 

PSD. ASSUNTO: Treinamento e fardamento para os Guardas Municipais de 

nosso Município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO DE Nº 107/2017. AUTOR: 

Vereador Jairo Teixeira Esperidião – PSD. ASSUNTO: Sessão Especial para 
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tratarmos sobre Segurança Pública Municipal. REQUERIMENTO DE Nº 

108/2017. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – PSD. ASSUNTO: 

Construção de um Posto Médico e um Ginásio de Esportes no Sítio Oiticica. 

REQUERIMENTO Nº 109/2017. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – 

PMDB ASSUNTO: Solicita a presença da Guarda Municipal na Escola M. E. F. 

Senador Humberto Lucena, neste município. REQUERIMENTO Nº 110/2017. 

AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – PMDB ASSUNTO: Solicita a parceria 

da Prefeitura Municipal com o SENAC e SENAI para o oferecimento de cursos 

profissionalizantes a população, neste município. REQUERIMENTO Nº 111/2017. 

AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – PMDB ASSUNTO: Solicita a 

construção de uma parada de ônibus na Praça José Matias de Araújo, nesta 

cidade. REQUERIMENTO Nº 112/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da 

Rocha – PMDB ASSUNTO: Solicita a terraplanagem do campo de futebol e 

recuperação do cata-vento, ambos no Sítio Caiçara deste município. 

REQUERIMENTO Nº 113/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – 

PMDB ASSUNTO: Solicita a construção de um açude no Sítio Brejinho, e a 

limpeza do açude do Sítio Mata, neste município. REQUERIMENTO Nº 114/2017. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB ASSUNTO: Solicita a 

limpeza do Açude da Serra, neste município.  REQUERIMENTO Nº 115/2017. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB ASSUNTO: Solicita o 

aumento e melhoramento do estacionamento de motos do Pronto Atendimento – 

PA Municipal. Depois de apresentados e lidos as matérias, o senhor presidente 

Denizar Costa encaminhou o PROJETO DE LEI Nº 009/2017 para a Comissão de 

Justiça e Redação, continuando o presidente Denizar Costa comunicou aos 

senhores vereadores que os requerimentos serão discutidos e votados na 

presente sessão. Usou a tribuna o vereador Jairo Teixeira Esperidião e falou dos 

seus requerimentos de números 103, 104, 105, 106 e 107/2017. Onde os quais 

foram lidos pelo primeiro Secretário da Mesa desta Casa Legislativa, pois, são 

sete requerimentos todos com teores diferentes, como Adesão do Município 

através das Secretarias de Educação, Saúde e Assistência Social ao Programa 

Educacional de Resistência às Drogas e a Violência (PROED); Reposição de 

lâmpadas incandescentes na iluminação pública de nosso Município (zona rural e 

zona urbana); Instalação de sistema de monitoramento de vigilância através de 

câmeras 360º nas principais ruas da nossa cidade; Treinamento e fardamento 

para os Guardas Municipais; Sessão Especial para tratarmos sobre Segurança 

Pública Municipal. Pois todos esses requerimentos têm o objetivo, beneficiar a 

população do nosso município, continuando o vereador Jairo explicou um por um 

e terminou sua explanação solicitando apoio dos seus vereadores na aprovação 

das suas matérias. Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 
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Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 103, 104, 105, 

106 E 107/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a 

tribuna o vereador João Moreira Barbosa e defendeu os seus requerimentos de 

números 109 e 110/2017, que solicita ao senhor prefeito a presença da Guarda 

Municipal na Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena; Como também solicita a 

parceria da Prefeitura Municipal com o SENAC e SENAI para o oferecimento de 

cursos profissionalizantes nossa população. Continuando o vereador João 

Moreira Barbosa explicou aos senhores vereadores e ao público presente, o 

objetivo pelo qual apresentou essas matérias, pois, elas têm como objetivo 

proporcionar segurança aos estudantes daquele estabelecimento de ensino, 

através da guarda municipal e como também proporcionar uma profissão aos 

jovens do nosso município através do SENAC e do SENAI. Em seguida o 

presidente Denizar Costa colocou em votação os REQUERIMENTOS DE 

NÚMEROS 109 e 110/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

O vereador Edmilson Olímpio da Rocha falou dos seus requerimentos de 

números 111, 112 e 113/2017, onde solicita as seguintes ações do senhor 

prefeito: Construção de uma parada de ônibus na Praça José Matias de Araújo, 

nesta cidade; Solicita a terraplanagem do campo de futebol e recuperação do 

catavento, ambos no Sítio Caiçara deste município; Solicita a construção de um 

açude no Sítio Brejinho, e a limpeza do açude do Sítio Mata, neste município. 

Continuando o vereador Edmilson Olímpio explicou os teores dos seus 

requerimentos e os motivos pelos quais os apresentou, pois, ele é representante 

do povo e este é o seu papel, reivindicar melhorias para os munícipes. Em 

seguida o senhor presidente José Igor Denizar colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 111, 112 e 113/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva e fez uma breve explanação dos seus requerimentos de números 114 e 

115/2017, que Solicita a limpeza do Açude da Serra, neste município e Solicita o 

aumento e melhoramento do estacionamento de motos do Pronto Atendimento – 

PA Municipal. Em seguida o presidente Denizar Costa colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 114 e 115/2017. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Terminada a parte de discussão e votação dos 

requerimentos, o senhor presidente passou para a tribuna livre. Usou a tribuna os 

senhores vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, 

João Moreira Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, Damásio Berto de Oliveira, onde 

todos comentaram da aprovação dos requerimentos, a importância dos mesmos 

para o nosso município e munícipes, continuando cada vereador fez explanação 

de temas locais e nacionais. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 
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lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário em exercício – 

Jairo Teixeira Esperidião e pela  segunda Secretária -  Rosilene Ferreira de Lima. 

Dona Inês, 21 de agosto de 2017.  
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